

42岁“捞金扮嫩”遭质疑

宣萱：只要喜欢，就会坚持走下去

记者 吴笑文

近年来，TVB明星离巢北上成为一股潮流。曾经风光无限的一姐宣萱也不例外，自去年底与TVB完全解约，也转战内地市场。不过宣萱的北上之旅并没有想象中顺利，继今年年初在上海拍戏被剧组指控耍大牌后，在古装爱情大戏《薛平贵与王宝钏》中，也因年龄问题遭网友质疑扮嫩。宣萱在接受采访时却坦言：“王宝钏是我接下来各种角色尝试的开始，其实我本人跟王宝钏真的很像，只要我喜欢的就会坚持走下去，无论是爱情还是工作。”



“北上”是为见更多的人

说起宣萱，可能不少观众会马上想到TVB，但自去年拍完《万凰之王》后，宣萱就宣布正式结束与TVB的合约，开始往内地发展。宣萱的离巢让不少粉丝感到很遗憾，宣萱却认为，“TVB是所好学校，能锻炼你的演技和体力，但演了18年，我想去见更多的人。现在对我来说，更多的是去体验

一种生活。”性格直爽的宣萱在接受采访时也直言TVB保守，“再拍下去命就没了，其实我演了18年的戏，很多都是很像的角色，如果角色和自身不像，TVB就不敢去用，而内地会让演员尝试各种不同的角色。”

遭质疑，编剧力挺演技好

宣萱凭借华策影视出品的《薛平贵与王宝钏》进军内地演艺圈，首次转型尝试出演了为爱坚持的“苦情女”王宝钏，她说这是自己出道以来演过“最苦”的角色，但也因年龄问题遭网友质疑扮嫩：“42岁的宣萱来演十八岁的‘白富美’，也太‘扮嫩’了吧。”

面对观众的质疑，编剧简远信说：“当时和导演斟酌了很久，也想过别的人选，但最后还是确定让宣萱来出演王

宝钏这个角色，正是因为她身上有一种坚毅的气质，跟王宝钏太像了。”在简远信看来，王宝钏并不是单纯的“白富美”，她和宣萱一样，是一个内心很坚强的女人。而宣萱的精彩演技也得到编剧的赞赏：“宣萱是一个很专业的演员，她演的戏都很到位，诠释了一个真实的王宝钏。”



《独刺》“男一号”孙逊：明星片酬“徒有虚名”

星报讯（记者 吴笑文）《我的兄弟叫顺溜》中那个操着湖北方言，诙谐幽默的“三营长”，最近又火了。继在《我是特种兵》中饰演神枪手秀鹭，又在《独刺》中出演孝顺英勇的国民党特务林孝成。从“三营长”到“林孝成”，孙逊片酬涨了至少十倍，但在接受采访时他却一点儿也不开心，这个极爱较真、又极其难搞的人更会痛骂某些明星90万、100万一集徒有虚名。

孙逊坦言从“三营长”到现在片酬涨了至少有十倍，不过这并非是自己喊出来的，而是投资方和导演开的。“其实我一个老宅男，平时也就是看书、看碟、上网，没什么消费，我的理想是让我爱的人和爱我的人可以生活得好。”对于现在一些明星片酬虚高，孙逊认为现实很混乱的，的确有90万、100万一集的天价演员，这个行业的价格水涨船高。“我是物有所值，因为我的片酬不高，也有演员不尊重创作、不敬业，徒有虚名还拿那么高的片酬，一部电视剧的制作成本就那么多，你都拿走了，还拿什么拍戏呢？”



劳动节期间，由安徽油画学会主办，安徽油画“八人”作品联展在裕丰花市展览中心举行。展览5月4日结束，想观赏的读者还可以赶个“末班车”，在花乌市场赏花的同时赏画。 倪路/图

“五一”小长假，王菲演唱会门票“受宠”，多档门票售空

——合肥王菲演唱会票价全国最低

天后王菲近日在合肥乃至安徽人气日益高涨，而她将于5月23、24日在滨湖国际会展中心主展馆举行演唱会的消息更是传遍了大街小巷。在此，主办方特别提醒歌迷朋友，天后王菲，首次降临合肥，请喜欢她的歌迷朋友，抓住机会，尽早购票，以免错过这次千载难逢的机会。

王菲2012巡回演唱会合肥站自23日开票以来，销售异常火爆，歌迷们购票热情高涨，都不愿意错过天后首次驾临合肥的机会。抢手的500元、1000元这两档门票已售罄，1500元门票还剩少量，剩下的两档门票也正以难以想象的速度递减。“五一”小长假期间，王菲演唱会门票更是受到“追捧”，不仅合肥本地歌迷，还有许多外地歌迷不顾路途遥远，纷纷来到合肥，扎堆购票。

歌迷王小姐告诉记者，自己已经听过了王菲上海、厦门、昆明等多个城市的演唱会，“没法穿越回1999年，现在有能力了，每场我只买最贵的票。”

“有价有市”，组委会负责人这样形容此次票房情况。据圈内资深人士分析，热销其实有迹可循，除了王菲在华语乐坛无人企及的绝对地位；更重要的是，作为华语乐坛最具号召力的顶级歌手，王菲的音乐影响跨越“70后、80后、90后”三代人的华语流行乐迷群体。



演唱会主办方为了圆安徽歌迷一睹天后风采的心愿，顶住票房压力，把本次演唱会票价最低定为500元，最高2500元。自2010年复出之后，天后所到之处，最高票价都超过了2500元，成都甚至出现过3999元的天价票。比如去年王菲武汉演唱会，最高票价为3000元。如此看来，王菲合肥演唱会的票价算是最低的，创造了全国王菲演唱会票价市场的新低。

目前演唱会前期的所有准备工作都在有条不紊的进行中，演唱会进入正式启动阶段。本次王菲演唱会由于在室内场馆举行，可售门票非常的少，每场只有几千人，请广大歌迷抓紧时间到指定售票点购票，以免上当受骗，歌迷欲购从速！毕竟这是第一次在合肥近距离聆听王菲的演唱会，喜欢王菲的歌迷朋友千万不要给自己留下遗憾！

本次演唱会由高炉家和谐年份酒独家冠名，蓝蓝矿泉LIFE倾情呈献，合肥报业传媒集团、合肥广播电视台主办，合肥广播公司、合肥余音文化传播有限公司承办。

杨钰莹选秀节目遭羞辱愤怒离场

星报讯（杨扬）4月30日晚，在某节目录制现场担任评委嘉宾的杨钰莹与选手吴双合作《我不想说》后，突然愤怒离场，现场主持人、工作人员和所

有观众都陷入“迷茫”，节目曾被迫中止录制。据知情人士透露，吴双在台上对她耳语了几句有辱人格的话。

《戛然而止》摘劳拉奖四项大奖

星报讯（许梅）日前，有着“德国奥斯卡”之称的第62届劳拉奖揭晓了获奖名单，《戛然而止》摘得最佳影片金奖、最佳导演、最佳男主角、最佳男

配角4项大奖，最佳影片铜奖、最佳剧本、最佳女主角3个奖项则被《格斗女孩》包揽。获奖影片共计获得四百万美元奖金。

《新闻联播》首次报道五一影市

星报讯（陈宏）由管虎执导、黄渤主演的电影《杀生》已于4月28日全国公映。

今年五一档有多部新生代导演的作品上映，其中包括宁浩、管虎、杨树鹏等的新片。《新闻联播》自开播以来，首次对国内五一影市进行了新闻报道，并重点关注了这几位新锐导演的作品。

王菲2012巡回·合肥站 倒计时2天
咨询热线：0551-2197055 2197066
总票房：合肥万达威斯汀酒店、合肥泓瑞金陵大酒店
指定售票点：合肥银泰中心、阜阳国际大酒店（0558-2188989）